Radiéamator vizsga teszt kérdések

Miiszaki ismeretek “Alap” fokozat

Elérheté max. pontszam 40, a sikeres vizsgahoz sziikséges 30 pont.

1. Mennyi az eredé ellenallds, ha sorbakapcsolunk két 2 kQQ-os, és egy 16 kQ)-os ellenallast?

(1 pont) v
)20 KQ IR

b) 16kQ
¢) 2KQ

2. Mennyi az ered kapacitas, ha két darab 33 pF-os kondenzatort parhuzamosan kapcesolunk?
(1 pont)
a) 22 pF
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b) 6 V
c) 10V

4. Rajzoljon le egy kétutas diédas egyeniranyitot! (5 pont)

Irasbeli valasz!

5. Mi a frekvencia? (1 pont)
@ A masodpercenkénti rezgésszam.
b) Amit a radibhullam egy masodperc alatt megtesz.

c) A radidhullam savszélessége Hz-ben kifejezve.
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6. Mire haszniljuk a Zener diédat? (1 pont)
a) Oszcillatorok fesziiltséggel torténd hangolasara.
/b)) Feszilltség stabilizaldsra,

c¢) Fényforrasként.

7. Mi a demodulaci6? (1 pont)
a) A vivOhulldm visszaallitasa a vett jelbol.
@ A tovabbitott informacid kinyerése a vett jelbol.

c) A vivofrekvencia valamely paraméterének megvaltoztatasa a modulalo jel fiiggvényében.

8. Mi az illesztett lezaras? (1 pont)
a) Amikor az SWR értéke kisebb, mint 1.
@ Amikor a generator impedanciaja megegyezik a terhel impedanciaval.

c) Amikor a generator belsé ohmos ellenallasa megegyezik a terhelés ohmos ellenallasaval.

9. Adja meg egy fesziiltségoszté ellenallas értékeit, ha az Uy /Uy = 2/1 és az 0szt6 bemend
ellenillasa 400 k! (5 pont)

Irasbeli valasz! G
. . . ” . uwbe
10. Mit neveziink elektromos aramnak? (1 pont) o = Z——
Ve
Az elektromos t6ltéshordozok rendezett egyiranyG dramlasat. L

b) Az elektronok szabad mozgasat.

c) A potencial kiilonbséget.

11. Mi jellemzi az ,,A” osztalyi erésit6t? (1 pont)
a) Nagymértékii torzitas és felharmonikus tartalom, magas hatasfok.
@ Kis torzitas és felharmonikus tartalom, alacsony hatasfok.

c) Kozepes mértékii torzitas és felharmonikus tartalom, kézepes hatasfok.

12. Az abran egy SSB-CW szupervevo blokvazlata lathaté. Nevezze meg a 3-as, és 7-es sorszamu
egységeket! (5 pont)

Lo oo
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Irasbeli valasz!

13. Hany Amperrel egyenlé 10 mA aram? (1 pont)
a) Egy tized Amper
@ Egy szdzad Amper
c) Egy ezred Amper
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14. Melyek a hilézati tapegységekben alkalmazott leggyakoribb simit6é aramkérok? (1 pont)
a)) RC, LC

'b) AC, DC
c) IC,PC

15. Mi az elektrolit? (1 pont) 7
[ E) Elektromos toltésii folyadék.
b) Elektromosan jol vezetd folyadék.

c) Elektromosan szigetel6 folyadék.

16. Melyik elektromos téltéspar kozott jon létre vonzéerd? (1 pont)
a) Pozitiv-pozitiv.
b) Pozitiv-negativ.

c) Negativ-negativ.

17. A 4,7 mH hany pH induktivitasnak felel meg? (1 pont)
a) 47 uH
b) 470 pH

@ 4700 uH

18. Mire alkalmazzuk a transzformatort? (1 pont)
a) Aram és fesziiltség atalakitasra.
@ Fesziiltség, &ram ¢és impedancia atalakitasra.

¢) Impedanciak atalakitasara.

19. Melyik nem félvezeto alapanyag az alabbiak kéziil? (1 pont)
@E Aluminium
) b) Germanium

¢) Szilicium

20. Melyik Osszefiiggéssel szamithaté az ellenallas, ha ismert a fesziiltségesés és a rajta atfolyo
aram? (1 pont)
a) P=UI

b) P=U/

@RzU/I

21. Mennyi a 7005 kHz-es radiofrekvencias jel 4. harmonikusa? (1 pont)
a) 1802,5 kHz
b) 14,100 MHz

@ 28,020 MHz
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22. Mi a disszipacié? (1 pont)
@ A betaplalt elektromos teljesitmény hové alakuld része.
b) A kisugarzott hételjesitmény.
c) Az eszkoz felvett hételjesitménye.

23. Mi hatarozza meg dontéen egy vevokeésziilék frekvenciastabilitasat? (1 pont)
a) A tapegység fesziiltségstabilitasa.
@A helyi oszcillatorok frekvenciastabilitasa.

c) A kornyezeti homérséklet allandosaga.

24. Milyen médon mutathaté ki az elektromos aram? (2 pont)
a) Vegyi hatasa altal.
b)) Kolcsonhatasai alapjan.

c) Hohatasa alapjan.
25. Mire szolgal a Szignalgenerator? (1 pont)
@Véltoztathatc’) frekvenciaji és amplitudji modulalt radiofrekvencias jelet allit eld.

b) Fix frekvenciaji és amplituddji hangfrekvencias modulalatlan négyszogjeleket szolgaltat.

c) Hangolhaté URH frekvenciasavi négyszdgjelekkel modulalt szinuszjelet kelt.

M_A 20070118

4/4



